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ВСТУП
Актуаліність теми дипломної роботи полягає в тому , що в сучасних 

умовах вивченню ринків придається особливе значення. Ці дослідження є 

основою розроблюваної стратегії і тактики вступу і становлення на ринку, 

проведення цілеспрямованої товарної політики. Дослідження ринку не 

мимоціль, а джерело інформації для прийняття ефективного управлінського 

рішення. Важливість цих досліджень та великі обсяги інформації ставлять ці 

проблеми в ряд першочергової автоматизації. З розвитком інформаційних 

технологій і телекомунікацій комп'ютери все тісніше входять в наше життя, 

як на роботі, так і вдома. У зв'язку з інноваційним розвитком економіки, все 

більше підприємств і організацій використовують різні засоби інформаційно 

обчислювальної техніки. Це дозволяє скоротити витрати, і підвищити 

швидкість обробки створення і обороту документів. Також завдяки 

комп'ютерам істотно збільшується безпеку і надійність документообігу. Зараз 

важко уявити життя якогось офісу без комп'ютерної техніки. У зв'язку з цим 

виникла потреба не тільки в персональних комп'ютерах співробітників, але і 

в створенні інформаційних серверів. У великих корпораціях вони займають 

цілі кімнати і поверхи, і побудовані на спеціальних серверних платформах. У 

невеликих і середніх організаціях буває достатньо 1 - 2 серверів на базі 

стандартного комп'ютера.
Також актуальність проблеми обумовлена тим, що багато підприємств 

відчувають гостру необхідність у створенні та облаштуванні продуманої і 

надійної ІТ інфраструктури. Необхідність обумовлена тим, шо в 

повсякденній роботі більшості співробітників використовуються комп'ютери. 

Інформаційний сервер є частиною ІТ інфраструктури підприємства і його 

організація дозволяє співробітникам більш ефективно, швидко, якісно 

виконувати свою роботу, зменшить час, що витрачається на виконання 

співробітниками своїх безпосередніх обов'язків, що в свою чергу і робить 

роботу організації більш ефективної і як наслідок збільшить прибуток, яку

приносить підприємство.



Метою дипломної роботи є вивчення основного змісту технології 

інформаційного сервера та запровадження технології засобами прогресивних 

комп’ютерних технологій та проектування баз даних які забезпечують 

інтеграцію різнорідної інформації на підприємстві .

Задачі, що реалізують мету вирішують:

• вивчення теорітичних засад технології інформаційного

сервера ;

• вивчення тенденцій розвитку інформаційного сервера;

• характеристика інформаційного сервера ;

• дослідження інтеграції різнорідної інформації на

підприємстві;

• визначення мети і задачі інформаційного сервера ;

• опис організації і джерел інформації;

• вибір і обгрунтування засобів керування інформаційним 

сервером в умовах підприємства;

• проектування інформаційного сервера та запровадження на 

підприємстві.

Об’єктом дослідження випускної роботи є зміст, принципи роботи 

технології інформаційного сервера та його запровадження на підприємстві за 

допомогою обробки даних методом комп’ютерної технології.

Предметом дослідження обран фінансовий відділ підприємства.

Обрані методи дослідження полягають в спостереженні, порівнянні, 

вимірі, аналізу і синтезу, моделюванню економічних явищ, сходженню від 

абстрактного до конкретного.
Теоретичне значення та прикладна цінність результатів випускної 

роботи полягають у вивченні функцій технології інформаційного сервера на 

підприємстві з інтеграцією різнорідної інформації , та розробці основних 

алгоритмів їх вирішення за допомогою прикладного програмного 

забезпечення.


